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ATA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 64ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de 

Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência 

de: Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 63ª Sessão Ordinária realizada em 15 de 

outubro, foi aprovada. Colocada em discussão e votação a Ata da 20ª Sessão 

Extraordinária realizada em 15 de outubro, foi aprovada. Correspondência recebida 

de diversos: Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 581/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Demutran - 

Departamento Municipal de Trânsito para que informe a possibilidade de intensificar a 

fiscalização na Av. Vaticano, no sentido de coibir o tráfego de caminhões pesados por 

aquela via. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 582/2018 - Vanessa Guari - Requer ao DEMUTRAN para que informem 

a possibilidade de refazer demarcação de vaga de estacionamento e sinalização de solo 

“faixa de pedestres” do número 109 ao número 489 da Rua: Doutor Ricardo Whaterly. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 

594/2018 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Demutran para que estude a possibilidade de 

instalar um redutor de velocidade na Rua São Paulo, entre os números 274 e 296 última 

quadra antes do cruzamento com a Av. Brasil no Bairro Vila Nova. Ofício de Secretaria 

Municipal da Saúde encaminhando relação de Cirurgias Mutirão mês de setembro/2018. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 125/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Prevê a 

divulgação, pela Administração Pública, as despesas com publicidade, na forma que 

especifica. Requerimento: 622/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao 

DEMUTRAN para que informem a possibilidade de refazer pintura de solo na praça 

Anchieta, sentido semáforo, em frente ao banco Itaú. 623/2018 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada na 

Avenida Higino Marques, próximo ao número 453, Bairro Central Park. 624/2018 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito Municipal junto ao setor 
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competente (Secretaria Municipal de Saúde), que informe a possibilidade de serem 

disponibilizados um Médico pediatra e uma ACS (Agente comunitária de Saúde), para 

atendimento no PSF do Bairro Santa Maria. 625/2018 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente para que informe a possibilidade 

de implantação de ponto de ônibus com cobertura no Bairro Conquista e Chapada, no 

Distrito do Guarizinho. 626/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de providenciar 

capinagem do mato entre guias e calçadas, em toda a extensão da Rua Benjamin 

Constant. 627/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, para que nos informe a previsão para operação tapa buracos nas Ruas Zianir 

Pires de Oliveira e José Maria Domingues - Jardim Virgínia. 628/2018 - Vereador Toni 

do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de implantar um 

poço artesiano no Bairro Taquari-Guaçu. 631/2018 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Sr. Prefeito que, junto ao setor competente, forneça informação do prazo 

para início e termino da obra da Morada do Bosque: Unidade Básica de Saúde. 

Indicação: 638/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a instalação de bebedouro 

público na Praça Anchieta – Centro. 639/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica 

operação “Tapa Buracos” na Rua Joaquim Ubaldo Rodrigues, no Jardim Primavera. 

640/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica passagem de máquina motoniveladora (Patrol) 

e posterior cascalhamento das ruas do Bairro Vila Rica. 641/2018 - Vereador Alexsander 

Franson - Indica a instalação de um abrigo no ponto de ônibus próximo ao sítio cascavel 

entre os Bairros São Dimas e São Roque pertencentes ao distrito Areia Branca. 

642/2018 - Vereador Alexsander Franson - Indica a instalação de uma Lixeira próximo 

ao sítio cascavel entre os Bairros São Dimas e São Roque pertencentes ao distrito Areia 

Branca. 643/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica o corte de grama e limpeza e 

capinagem da Praça José Carlos Batista, no Jardim São Paulo. 644/2018 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica a limpeza do mato das guias e calçadas da Rua Paulo Petzold, no 

Parque São Jorge. 645/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a instalação de tubos 

de concreto na entrada da Rua Francisco Sojo Ávila - Bairro Cabeceira. 646/2018 - 

Vereadora Wiliana Souza - Indica encaminhar a esta Casa Projeto de lei que Institui no 

Município de Itapeva/SP, o projeto “Bom de Nota”. 647/2018 - Vereadora Wiliana Souza 

- Indica ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de construção de um parque infantil, pintura e manutenção de bancos e 

guias na Praça Manoel Batista Diniz, Bairro do Avencal. 648/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica a capinagem nas guias e calçada da extensão da Rua Capão Bonito, 

Vila Bom Jesus. 649/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de 
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calçadas nos trechos faltantes nos dois sentidos da Avenida Higino Rodrigues Garcia, 

localizada no Bairro Jardim Dona Miriam. Seguem fotos anexas. 650/2018 - Vereador 

Dr. Pedro Correa - Indica a limpeza e capinagem, na Praça do CS II do Jardim Maringá. 

A Presidência encaminha o Projeto de Lei 125/2018 à Comissão de Legislação para 

exarar seu parecer, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre reunião que teve com a Secretária da 

Saúde.  Comenta sobre as emendas impositivas que apresentou. Diz que todas foram 

atendidas e parabeniza o Executivo Municipal. Comenta sobre a Unidade Básica de 

Saúde do Morada do Bosque. Diz que será alugado um imóvel até que a construção da 

Unidade seja concluída.  Diz que o posto de Saúde do Bairro São Camilo está com as 

obras paradas há muito tempo.  Diz que faltaram alguns documentos na época, e que 

agora será liberado. Comenta sobre o início das obras de saneamento básico no Alto 

da Brancal. Diz que esse é um grande ganho para o município. Comenta sobre as vias 

do Bairro Taguariguaçu. Diz que vai entrar em contato com o Secretário para que os 

serviços de melhorias sejam realizados. Diz que sábado será o dia D de prevenção ao 

câncer de mama, e que todas as unidades de saúde estarão abertas. Com a palavra o 

vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta sobre o evento que foi realizado 

no Alto da Brancal.  Diz que recebeu convite para estar no local para verificar o início 

das obras de saneamento básico, mas que essa mobilização foi apenas para comunicar 

que foi publicado no diário oficial que a licitação será realizada em dezembro.  Diz que 

não se pode aceitar isso na véspera de eleição, mobilizar a população para fazer 

campanha para candidato a governador do Estado. Pede para que seja feita uma nota 

de repúdio à Sabesp pela falta de responsabilidade. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Diz que estava viajando, mas que seu assessor esteve 

no Alto da Brancal. Diz que isso foi mais um embrolho eleitoral. Diz que a Sabesp tem 

qualidade na água, mas que o restante do serviço é péssimo. Diz que isso é um descaso 

com a população de Itapeva. Comenta que a canalização no bairro foi tão malfeita que 

sempre causa transtornos para os moradores, e que já fez diversos requerimentos 

solicitando melhorias. Diz que o Prefeito de Itapeva não reconhece o Alto da Brancal, e 

que até mesmo a usina de lajotas foi desativada, enquanto na garagem municipal têm 

mais de vinte empreiteiras. Diz que existe muita falta de vontade política em Itapeva. 

Diz que nas redes sócias comentaram que o Prefeito não está fazendo nenhuma 

melhoria no Alto da Brancal por conta de sua briga. Diz que faz a sua parte como 

vereador de fiscalizar e que, se o Prefeito quer se vingar do povo daquela região por 

conta disso, é necessário ir aos órgãos judiciais. Diz que todos os pedidos que fez não 
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foram atendidos. Comenta sobre recape da rodovia que liga Itapeva a Ribeirão. Diz que 

a DER vai realizar o tapa buracos. Com a palavra o vereador Alexsander Franson 

cumprimenta todos. Comenta sobre postagem em que foi marcado nas redes sociais 

em relação aos atendimentos médicos, no qual um médico o acusava de ser o 

responsável pela atual situação. Diz que este médico está jogando a população contra 

o vereador. Comenta que esse projeto foi encaminhado pelo Executivo e visava 

regularizar a carga horário dos médicos. Diz que vai protocolar um pedido de abertura 

de sindicância contra esse médico, que essa é uma situação lamentável e que o referido 

medico é um mentiroso. Diz que está buscando recursos para a cidade e trabalhando 

para a população. Diz que tem muitos médicos dedicados na cidade, mas que alguns 

são lamentáveis. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. 

Parabeniza todos os médicos pelo seu dia. Diz que é necessário reconhecer aqueles 

que trabalham. Comenta que, desde a aprovação da lei, ficou essa ilusão de que o 

vereador era o autor do Projeto. Diz que possivelmente essa Lei foi feita de maneira 

apressada e piorou a situação. Diz que todos os vereadores que votaram favorável ao 

projeto foram enganados. Diz que atualmente o salário para o médico em Itapeva não 

é atrativo e que a situação está cada dia pior. Diz que segunda-feira a Secretária da 

Saúde estará na Câmara para uma reunião. Aparte o vereador Alexsander Franson diz 

que votou consciente nesse Projeto, pois não se pode admitir um médico ganhando 

salário sem trabalhar. Diz que a Câmara fez a sua parte e que agora é necessário 

avançar. Continua o vereador rodrigo Tassinari comentando sobre a Sabesp. Diz que 

também esteve no Alto da Brancal, e que também anunciaram a elevatória do Jardim 

Maringá e jardim Europa. Comenta sobre o Programa Bom Prato. Diz que até o 

momento não teve nenhum andamento. Fala que essa é uma grande perda para o 

cidadão itapevense e para a região.  Aparte a vereadora Débora Marcondes diz para 

encaminhar um pedido de informações sobre o andamento desse projeto. Continua o 

vereador rodrigo Tassinari dizendo que se Itapeva perder esse projeto será uma pena.  

Reitera o convite para reunião com a Secretária da Saúde segunda-feira às 9h00. Com 

a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Diz que, como vereador, vai 

continuar cobrando, pois é seu papel. Comenta sobre o Mirante Debret. Diz que é 

necessário tomar providencias. Deixa seu alerta. Sobre o Alto da Brancal, diz que esse 

é um assunto antigo, e que é uma pena as pessoas serem tratadas dessa forma. 

Comenta que essa foi uma ação totalmente política, deixando todos na expectativa. Diz 

que o Bairro do Avencal também sofre do mesmo esquecimento por parte do executivo.  

Comenta sobre a questão dos médicos. Diz que é necessário resolver o problema, pois 

a população não pode ficar sem atendimento. Parabeniza a classe pelo dia do médico. 
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ORDEM DO DIA – Nada Consta. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo 

dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 

119, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 93, 94, 101, 102, 107, 

109, 113, 119, 122, 123, 124 e 125/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto 

de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com 

a palavra o vereador Alexsander Franson comenta sobre as eleições. Diz que vai 

analisar as propostas dos dois candidatos a governador.  Diz que acredita que já foi 

sacramentado o candidato Bolsonaro como novo presidente. Diz que é necessário dar 

apoio, pois essa é uma nova página na história do país e que o Brasil precisa de 

mudanças, pois foram muitos anos de roubo. Comenta sobre a missa em que o 

candidato Haddad participou. Comenta sobre atos que ocorreram contra o candidato 

Bolsonaro. Diz que Itapeva fez a sua parte nas eleições e agradece a todos. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 65ª Sessão Ordinária a 

ser realizada segunda-feira, dia 22 de outubro, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 18 de outubro de 2018. 
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